

护航敬老院老人温暖过冬



1月11日,永川区宝峰镇民政办等部门走进宝峰镇敬老院开展“冬季安全检查,护航敬老院老人温暖过冬”活动。

检查中,工作人员重点对敬老院的电气线路、食品安全、消防安全、机房、水泵房等进行检查,指出存在的问题并限期整改。同时,工作人员还向老人们讲解安全用电、用火常识,提醒老人们冬季取暖不乱拉电线、不卧床吸烟等安全知识,坚决把各类风险隐患消除在萌芽状态。

图为工作人员在厨房检查燃气安全。

渝西都市报记者 陈仕川 摄

永川区餐饮商会开展食品安全培训

本报讯(渝西都市报记者 凌泽英 通讯员 凌玮宏)1月11日下午,永川区餐饮商会举行食品安全培训,为春节假期餐饮安全奠定基础。

随着春节临近,餐饮消费将迎来高峰期。为保证消费者舌尖上的安

全,永川区餐饮商会邀请永川区市场监督管理局食品三科负责人,结合2024年落实食品生产经营企业主体责任及食品安全责任,为大会员企业负责人及安全管理人员开展安全培训。该负责人围绕餐饮服务食品安全操作规

范、阳光食品“APP”使用、阳光厨房建设等方面进行了深入浅出的讲解,从源头采购到过程管理,从烹饪加工到端上餐桌,从传统管理到智能赋能,环环相扣、细节不漏,为餐饮消费安全保驾护航。

据悉,永川区餐饮商会现有会员企业110多家。除重大节假日前举办食品安全培训、消防安全培训外,还利用微信平台等进行温馨提示,同时还举办了美食节、烧烤文化节等活动,促进文化、餐饮、游乐等互动良性发展。

张家坡社区

干干净净迎春节

本报讯(渝西都市报记者 凌泽英)1月10日,永川区胜利路街道张家坡社区启动了打造健康美丽新社区活动,通过为期一个月的人居环境整治,干干净净喜迎新春佳节。

当天,张家坡社区干部、网格员等人一起深入各自负责辖区开展清扫保洁工作,以实际行动引导居民珍惜劳动成果,爱护环境卫生。张家坡社区负责人表示,社区将发挥主人翁精神,积极响应,全民参与,“赛马比拼”推动争先创优,为打造健康美丽新社区贡献力量。

永川电视台综合频道 节目收视指南

重庆有线直播频道序列号:标清32、高清209
(2024年1月13日)

19:35 永川新闻

20:00 胖哥说事儿

20:40 桂山剧场:《三生三世十里桃花》7—9集

【《胖哥说事儿》预告】

近日,由知名导演王家卫执导的怀旧电视剧《繁花》热播,还原的服化道和电影级的镜头,不仅让大家重温了那个充满激情与活力的年代,其中穿插的一首首经典怀旧老歌也成为剧集的一大亮点,让我们回味无穷。此外,今年各大卫视和网络平台的跨年晚会也是主打时代记忆和情怀,老牌歌手演唱的一首首经典歌曲直接把怀旧氛围拉满,让许多观众表示真切感受了一把“爷青回”。那么,大家为什么会这么喜欢怀旧呢?这些经典又为什么值得我们一再回顾呢?今晚8点,欢迎大家锁定永川电视台综合频道,和胖哥一起听听怀旧老歌,重温旧日情怀,我们不见不散。

健康永川

家庭小药箱要定期“体检”

很多家庭都有一个小药箱,但很多药品往往“备而不用”。过期药品如果不及时处理可能导致误服,如果处理不当还会造成环境污染或者流入非法渠道。专家表示,老年人往往患有多种疾病,需要同时服用多种药物,并且进行长期治疗,因此药物的相互作用和不良反应发生率会明显增加,老年人及家属应提高合理用药意识。

那么哪些药可以作为家庭常备药?这些药该如何保存?如果药品过期了又该怎么处理呢?专家建议,家庭常备药应选择安全性较强的非处方药,夏天可准备一些防中暑和防蚊虫叮咬的药物。冬天或春秋季节要备一些抗过敏的药物。比如有冠心病的病

人,建议常备硝酸甘油、速效救心丸;老年糖尿病患者,小药箱里要备糖果预防低血糖的发生。

此外,药品还应分类管理,成人药品与儿童药品分开,急救药品与常规药品分开,内服药品与外用药品分开。家庭小药箱应3—6个月清查一次。对于家里的过期药品,首先应送到回收点进行回收,如果要自行处理,可以把眼药水、口服液等药品的液体挤出来混入生活垃圾处理;喷雾剂、喷鼻剂等可吸入性药品,可在空气流通较好的地方将其排空;注射药品不能自行开启,应连同外包装一起按有害垃圾处理。

(永川区卫生健康委供稿)

陈食街道

打通南华路“瓶颈”路方便出行

本报讯(渝西都市报记者 刘家河 通讯员 刘谊园 肖纤纤)经过3个月的努力,永川区陈食街道南华路3号原蚕茧站路段于日前改造完工,得到学生、家长以及附近居民点赞。

陈食街道南华路3号原蚕茧站路段公路狭窄、人车混流,因临近三官殿小学,每到上、放学时段,交通更显拥堵,为过往群众和师生带来一定的交通安全隐患。该街道人大办、规环办等部门组织人大代表和有关人员开展“马路办公”,商议在

公路两边修建人行便道,解决校园周边交通拥堵问题,但建人行便道涉及农户田地、院坝、相关企业房屋产权等具体问题。于是,规环办相关人员和人大代表们多次上门做群众工作,在2023年9月与相关人员签订了租地合同,再经过组织资金、招标施工等环节,三官殿小学沿线公路人行便道动工建设。目前,公路两侧宽1.2米、长80米人行便道已铺设完成,公路一侧还添置花园景观两处,均已投入使用。